



坚持市场导向,加大创新研发

创新驱动、质量护航,沃林重工踏上发展新征程

文/图 本报记者 王博文

山东沃林重工机械有限公司(以下简称:沃林重工)作为一家集工程机械、物流装备、配套件研发、生产销售于一体的多元化制造企业,近年来,积极响应国家号召,于2015年底完成了国有企业改制。改制以来,沃林重工一直坚持以市场为导向,秉承“创新驱动,质量护航”的发展理念,不断壮大企业内生动能。如今,公司生产的产品远销100多个国家和地区,赢得了市场的青睐与好评,踏上了企业发展新征程。日前,记者探访了这家企业。



工作人员正在操控设备。

进行国有企业改制 发展踏上新征程

9日,在山东沃林重工机械有限公司厂区,记者看到一辆刚下生产线的“山推叉车”正在进行爬坡试验。这些叉车吨位档次、产品型号各不相同,从1.5吨的小吨位叉车到25吨的大吨位叉车都有涉猎。这其中,既有内燃动力的叉车也有依靠蓄电池提供动力的电动叉车,它们不仅将销往国内各大物流、仓储、港口,还将出口至“一带一路”沿线国家。而像这样的叉车,沃林重工每年都能产出上万台。

产能的不断提升,销路的不断开阔,离不开沃林重工勇于追求革新的精神。“沃林重工是国有企业改制而来的,现在是全员持股,国有股参股,改制以来,企业的管理模式及经营方式都有不小的改变。”山东沃林重工机械有限公司总经理张志安表示,沃林重工自2015年10月完成改制以来,坚持以市场为导向,不断加大创新研发投入力度,在一定程度上激发了企业的内生动力,开创了企业发展的新局面。

随着创新研发的不断投入,沃林重工相继推出了技术含量高且适应市场需求的

新产品。如今,25吨大吨位叉车和锂电池叉车的面世,都达到国内同等产品先进水平。特别是作为未来叉车发展方向的锂电池叉车,突破种种研发困难与阻力,一经面世,便受到市场的青睐与好评,为企业叉车产品向绿色环保方向发展注入了新的动力。

培育壮大研发团队 以品质创新赢市场

“不创新,无未来”。一直以来,沃林重工都把产品创新放在了突出重要的位置,只有不断创新,才能在竞争激烈的市场环境中立

足,才能真正赢得市场青睐。

但创新说起来容易做起难,谈及研发锂电池叉车时遇到的困难,张志安坦言,他们也曾遇到不小的难关。“与内燃叉车不同,电动叉车配备了完全不一样的一套系统,我们当时遇到的一大难题就是如何保证车辆能够平稳运行。”张志安说,他们通过产学研结合的方式,夜以继日地攻克了一个又一个的难关,不仅解决了电动叉车平稳运行的问题,也培养出了一支强有力的研发团队。

如今,沃林重工创新的脚步还未停止,除了不断研

发出适应市场需求的高精尖产品,沃林重工还在品质创新上下足了功夫,把创新作为夯实自身产品高品质堡垒的有效抓手。

“我们新上了5台机器人运用到焊接工作当中,减少人为因素造成的产品质量问题。”张志安介绍,此外,他们还在整个生产过程中运用了可追溯系统,所生产的每个产品都有属于自己的“身份证”,确保从零部件进场到生产完成整个过程可追溯,极大的保障了产品质量。正是秉承着“创新驱动,质量护航”的发展理念,让沃林重工所生产的产品受到全球客户的信赖。

济宁高新区召开秋季绿化养护管理会议

分析+部署,提升精细化管理

本报济宁8月15日讯(记者 孔茜 通讯员 陈宝明)为切实加强辖区内绿化项目养护管理水平,提高绿化景观效果,13日下午,济宁高新区市政园林处召开全区秋季绿化养护管理会议。会上为施工单位负责人、项目经理及监理公司现场监理人员就新建绿化工程施工、养护日常管理等问题进行了总结和问题梳理。同时,针对秋季养护管理工作也提出了具体要求。

当日,会议室座无虚席,近60名在建绿化工程负责人及监理手持纸笔,伏案记录。“这些都是工作中容易遗漏的地方,都需要格外注意。”随着会议的推进,不少参会人员表示感触良多,并不时在记录本上标注重点内容。

而为使参会人员更好掌握秋季养护要点,会议以工程施工及养护管理为重点,以案例分析为切入点,由点到面地进行问题分析及专业培训。要求各相关单位要针对秋季绿



高新区秋季绿化养护管理会议现场。本报记者 孔茜 摄

化养护要点工作,按时清理各区域内枯枝杂草,加强绿地内环境清扫,及时清运绿地内垃圾。并进一步提升工作人员树木修剪水平,从而达到上平竖直、密实的效果。

此外,针对裸露地面需要补栽的区域,要严格把好苗木补栽质量关,力求补栽植物与整体绿化格调保持一致。同时,结合季节实际,着手病虫

害防治工作,有效减少各种虫害现象的发生,确保区域内苗木健康。

通过本次会议的召开,不仅可以提高辖区绿化项目监理、施工单位精细化管理意识,规范绿化养护标准要求,更为下一步秋季养护活动的开展提供了科学的技术支撑,全力推动园林绿化取得更加突出的成效。

高新区住房和城乡建设局 推进物业管理再上新台阶

本报济宁8月15日讯

(记者 张慧)为推进全区物业管理再上新台阶,日前,济宁高新区住房和城乡建设局制定“三步走”工作方针,通过宣传发动、整改提升、总结验收三个阶段,进一步推动物业管理水平提升。

8月5日至8月31日为宣传发动阶段。向社会发布活动通告,各街道办事处明确具体工作目标、内容及责任人,积极督促各物业服务企业开展前期自查自纠工作,根据自查情况制定整改提升方案。

9月1日至10月31日为整改提升阶段。按照时间节点,扎实推进为民办实事、“红色物业”、

“智慧物业”建设等各项重点工作,集中整治物业服务领域突出问题,对物业服务项目进行现场检查,发现问题立即督促整改。对思想不重视、工作不力的,将采取约谈、通报、曝光等方式,督促整改落实。

11月1日至11月30日为总结验收阶段。高新区住房和城乡建设局联合各街道办事处进行验收考评,对活动开展情况进行全面总结,考核结果纳入全市企业信用档案管理,并作为推荐服务明星、示范项目、标兵企业以及省级文明单位的重要参考,促进行业良性竞争、优胜劣汰。